



Фигурантам уголовного дела, обвиняемым в ряде хулиганских действий на территории Москвы, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 (четыре эпизода) УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением насилия к гражданам, организованной группой).

Как сообщалось ранее, в период 2022-2023 гг. в г. Москве выходцы из Средней Азии, действуя в составе организованной преступной группы, грубо нарушая общественный порядок, желая противопоставить себя окружающим и продемонстрировать пренебрежительное отношение к ним, то есть из хулиганских побуждений, беспричинно нанесли удары руками и ногами



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

МОЛОДЫМ ЛЮДЯМ.

Ранее судом отказано в удовлетворении ходатайства об избрании обвиняемым меры пресечения в виде заключения под стражу и избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

В дальнейшем данное уголовное дело передано в первое управление по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве.

В ходе дальнейшего расследования в кратчайшие сроки установлено, что участники организованной группы причастны к совершению многочисленных аналогичных преступлений. С целью обеспечения в полной мере уголовного преследования и назначения справедливого наказания, мера пресечения в виде запрета определенных действий отменена.

В рамках уголовного дела проведены судебно-медицинские экспертизы потерпевшим, проведены обыски по местам фактического проживания фигурантов. Установлено, что участники организованной группы причастны к совершению ряда аналогичных преступлений в составе организованной группы, в связи с чем в порядке ст. 91 УПК РФ задержаны 5 фигурантов 2002, 2004, 2006 и 2007 годов рождения, им предъявлено новое обвинение по четырем эпизодам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ.

В результате следственных действий получены доказательства, согласно которым организованная этническая преступная группа сформирована на территории г. Москвы из уроженцев Республики Таджикистан, часть которых пребывает на территории Российской Федерации в нарушение миграционного законодательства, при этом организатор преступной группы, с целью избежать привлечения к уголовной ответственности и наказания за совершенные преступления, скрылся от правоохранительных органов.

В ходе осуществления преступной деятельности члены организованной группы заранее планировали преступления, вовлекали для участия в них несовершеннолетних, выбирали исключительно общественные места на территории г. Москвы и провоцировали там конфликтные ситуации, после чего, используя свое численное и физическое превосходство, дестабилизируя общественный порядок и общественную безопасность, нападали на граждан и применяли к ним физическое насилие, причиняя потерпевшим боль, физические и нравственные страдания.

Факты своей противоправной деятельности участники организованной группы фиксировали на видео и распространяли в социальных сетях, демонстрируя тем самым неограниченному кругу лиц грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу и вседозволенность.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Судом по ходатайству органа следствия всем обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

24 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769418>